
Wariant I

Wyszczególnienie Jedn. Ilość Cena j. Wartość

RAZEM WARTOŚĆ PRODUKCJI zł 20000,00

Orzechy laskowe dt 20,00 1000,00 20000,00

RAZEM KOSZTY BEZPOŚREDNIE zł 6877,00

1. RAZEM MATERIAŁ SIEWNY: zł 300,00

 - własny 0,00

sadzonki z zakupu (1/20 kosztów) szt 600,00 10,00 300,00

2. RAZEM NAWOŻENIE zł 1243,00

N kg 100,00 4,01 401,00

P kg 100,00 4,10 410,00

K kg 160,00 2,70 432,00

3. RAZEM ŚRODKI OCHRONY ROŚLIN zł 134,00

Calypso 480 S.C. l 0,20 670,00 134,00

4. RAZEM KOSZTY SPECJALISTYCZNE zł 5200,00

A. Specjalistyczne wydatki zł 700,00

Opłata targowiskowa zł 20,00 35,00 700,00

B. Usługi specjalistyczne prod. roślinnej zł 0,00

C. Najem dorywczy do prac specjal. zł 4500,00

Najem robocizny rbh 500,00 9,00 4500,00

5. RAZEM INNE KOSZTY zł 0,00

Koszt bezpośredni prod. 1 dt zł 343,85

Nadwyżka bezpośrednia bez dopłat zł 13123,00

RAZEM KOSZTY POŚREDNIE zł 1438,20

K. ogólnogospodarcze-10% k. bezpośr. zł 1,00 687,70 687,70

Ciągnik własny cnh 10,00 75,05 750,50

RAZEM KOSZTY OGÓŁEM zł 8315,20

Koszt produkcji 1 dt zł 415,76

Dochód z działalności bez dopłat zł 11684,80

Dopłaty do produkcji zł 724,14

Dochód z działalności zł 12408,94

Wskaźnik opłacalności % 249,23%

Opracowanie: Magdalena Kubik, Oddział bielice, maj 2015

Koszty i opłacalność uprawy 1 ha leszczyny                                                       


